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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС 

Стяжка для підлоги 
ПСП-033 
Standard 

 

 
 
 
Властивості 
 
 для вирівнювання як горизонтальних поверхонь, так 

і поверхонь під ухилом 
 для підлог з підігрівом 
 мінімальна усадка 
 товщина шару 25-100 мм 
 для ручного та механічного нанесення 
 всередині та зовнібудівель 

Фасування:25 кг 

ТЕХНІЧНІ ДАНІ 

Склад суміш в’яжучих речовин з мінеральними заповнювачами та 

полімерними модифікаторами 

Зовнішній вигляд однорідна сипуча суміш без сторонніх домішок 

Колір сірий з відтінком 

Пропорція змішування 2,5- 3,0 л на 25 кг сухої суміші 

~0,11 ± 0,01 л води на 1 кг сухої суміші 
Крупність заповнювача не більше 1,25 мм 

Термін придатності з початку замішування не менше 60 хв 

Температура повітря і основи при нанесенні від +5 °С до +30 °С 

Адгезія до основи не менше 0,4 МПа 

Міцність на стиск через 3 доби не менше 5 МПа 

Міцність на стиск через 28 діб не менше 16 МПа 

Міцність на згин через 28 діб не менше 4 МПа 

Усадка не більше -0,2 мм/ 

Час технічного пересування не раніше 24 год 

Температура експлуатації затверділого розчину від -30 °С до +70 °С 

Витрати сухої суміші 1,8 – 2,1 кг/м2 на 1 мм товщини шару 

Увага!Витратисухоїсумішізалежатьвіднерівностіоснови, методу нанесення та навичоквиконавця.  

Технічні характеристики приведені для стандартнихвипробувань при температурі +20±2 °С і відноснійвологості 55±5 %. 
В іншихумовах характеристики розчинноїсумішіможутьзмінитися. При високійтемпературінавколишньогосередовища, 
вітру, прямому впливісонячнихпроменів та інше, час придатності, коригування та відкритий час 
розчинноїсумішіможутьзначноскорочуватися. При низькійтемпературі, підвищенійвологості та великійтовщині шару час 
твердненнярозчинузбільшується. 
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ІНСТРУКЦІЯ З ВИКОРИСТАННЯ 

Застосування 

Стяжка для підлоги ПСП-033Standard - готова суха суміш для влаштування стяжок, 
стяжок під ухилом, вирівнювання та ремонту міцнихоснов, стійких до деформації 
(цементні, бетонні, керамзитобетонні та інші) перед нанесенням нівелюючих сумішей, 
укладанням плитки, паркету, ламінату або інших декоративних 
покриттів.Використовуєтьсявсередині сухих абовологихприміщень та зовнібудівель(за 
умови додавання концентрованої емульсії ПЛ-127 та подальшого влаштування 
гідроізоляції). Може використовуватись для влаштування «плаваючих» підлог та підлог 
з підігрівом.Наноситьсяшаром, товщиною від 25до 100 мм. 
За необхідності підвищити еластичність, гідрофобні властивості суміші, а також адгезію 
до основи, готувати розчин з додаванням концентрованих емульсій ПЛ-125. 

Підготовка 
основи 

Підготовкаосновиздійснюєтьсявідповідно до вимог ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013, 
ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. Поверхняоснови повинна бути міцною (міцність на стиск 
повинна становити не менше 10 МПа), здатноювитримуватипроектнінавантаження, 
цілісною, сухою, очищеноювідпилу, бруду та послаблюючихадгезіюречовин(масляні та 
жировіплями, змащувальніматеріали, особливо антиопалубнімастила, бітумні мастики, 
лакофарбовіпокриття та ін.). Ділянкиповерхні з низькоюміцністюповерхневого шару 
(цементне молочко), крихкі, ті, щоосипаються, видалити, за 
необхідностіпіддатифрезеруваннюабодробоструминнійобробці, відламанічасткистарих 
основ та пил ретельновидалитипилососом.  

Великі заглибини і нерівності поверхні попередньо проґрунтувати та вирівняти цим же 
будівельним розчином або ремонтними сумішами групи ПРР відповідно до характеру 
нерівностей. Поверхні перед 
викладкоюрозчиновоїсумішіобов'язковопроґрунтувативідповіднодо 
характеруповерхніґрунтовкоюПоліпластПГС-117(для поверхонь що сильно вбирають 
вологу)абоПГС-114, глибокопроникнаемульсіяHardCon(для основ з 
невизначеноюміцністю). Для покращенняадгезіїгладкіповерхні (наприкладбетонні) 
зашуруватиабообробитиґрунтовкоюкварцовоюПГС-115Поліпласт ТМ. 
Подальшіроботивиконуватипіслявисиханняґрунтовки (не менше 3-6 годин). 

Приготування 
розчину 

Суху сумішПСП-033 змішати з чистою водою, згідно пропорції, вказаної в технічних 
даних, до отримання однорідної маси без грудок. При цьому суху суміш поступово 
додавати у воду. Перемішування можна проводити міксером або дрилем зі 
спеціальною насадкою, запобігаючи піноутворенню. Витримати технологічну паузу 5 
хвилин і перемішати знову, безпосередньо перед виконанням робіт та використати 
протягом 60 хвилин. 
При товстошаровомувирівнюванні(понад 80 мм) необхіднододавати до 30 % 
гранітноговідсіву з розміром зерна до 10 мм. В такому випадкукількість води 
необхіднокоригувати до отриманнянеобхідноїрухомостісуміші.Максимальнатовщина 
шару стяжки можесягати 100 мм. 
В процесіприготуваннякористуватись чистою тарою та інструментами. 

Виконання 
робіт 

Розчиновусумішвикласти на поверхню, розподілити за допомогою правила та 
вирівняти по заздалегідьвстановлених "маяках". При вирівнюванні великих площ (від20 
м2) необхідновлаштовуватидеформаційні шви, а при наявностідеформаційнихшвів в 
основі – їх треба обов′язковопродублювати. В місцяхпримикання стяжки до стін, колон 
та трубопроводів, щопроходять через перекриття по периметру 
необхідновстановитидемпфернустрічку для компенсаціїтемпературнихта 
іншихдеформацій. 

Для зниженняризикупоявитріщин в місцях з мінімальноютовщиною шару та за потреби 
покращеннямеханічнихвластивостейнеобхідновикористовуватиметалевуармуючусітку, 
щозакріплена до основи. При виконанні стяжок по основам, що деформуються, стяжок 
"плаваючого" типу (наприклад, по шару поліетиленової плівки, на термоізоляційних 
плитах в системах теплоізоляції підлог), або в системах підлог з підігрівом – 
обов’язково використовувати металеву армуючу сітку в шарі матеріалу. При 
влаштуванніпідлог з водянимпідігрівом, товщина шару стяжки над 
верхнімкраємопалювальних труб повинна бути не менше 25 мм, при цьомутовщина 
стяжки повинна бути не менше 50 мм. Обов′язковим є виконаннядеформаційнихшвів, 
для компенсаціїтемпературнихдеформацій, у відповідності до нормативноїдокументації 
та рекомендаціївиробникасистемипідігріву з їїулаштування. Перед початком робіт 
систему необхіднозаповнити теплою водою та не зливатиїїпротягом 28 діб з моменту 
влаштування стяжки, післячого є можливоюексплуатаціясистеми при 
проектнихтемпературнихнавантаженнях. 
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В приміщенні, де проводятьсяроботи з улаштування стяжки, на періодвикладки, 
тужавіння та перші 48 годин 
твердінняматеріалупідтримуватинормальнийвологіснийрежим - 
запобігатинадмірномувипаровуванню води з поверхніукладеноїрозчиновоїсуміші, 
захищатиїївідпротягів, діїпрямихсонячнихпроменів та нагрівальнихприладів. Протягом 
перших 48 годин стяжкуперіодичнозволожувати за допомогоюрозпилювача, за 
необхідностіповерхню стяжки накритиплівкою.Викладку по шару стяжки можнаробити 
не раніше 72 годин, але при досягненнірозчиномвідповідноївологості і вимог до фізико-
хімічних і фізико-механічнихвластивостейоснови. 
Рухливістьрозчиновоїсумішіпротягомтермінупридатностіприпускаєтьсяпідвищуватидод
атковимперемішуванням, але забороняєтьсядодатковододавати в розчиновусуміш 
воду. Тількив'язкопластичний стан розчиновоїмасиздатнийзабезпечити добру адгезію. 
При виконанніробіткеруватисьбудівельними нормами, правилами та 
вимогамиданоїінструкції, а такожінструкціями по використаннюсуміжнихматеріалів 
(наприкладелектропідігрів). 

Увага!Невиконанняданоїінструкції, передозуваннякількості води в суміші і виконанняробіт за межами 

температурного інтервалуможе привести до погіршенняфізико-
механічнихвластивостейзатверділогорозчину, розшарування та розтріскування. 

Увага! Даний технічний опис встановлює сферу застосування матеріалу та метод проведення робіт, але 
не може замінити професійної підготовки виконавця. При проведенні робіт необхідно дотримуватись 
правил виконання будівельних робіт. Виробник не несе відповідальності за недотримання технології при 
роботі з матеріалом, а також за його використання з метою та при умовах не передбачених даним 
технічним описом. При використанні продукту в умовах, що не передбачені даним технічним описом, 
необхідно отримати консультацію у виробника або самостійно провести випробування. Письмово не 
підтверджені рекомендації не можуть бути підставою для безумовної відповідальності виробника. 

Правила 
безпеки 

У процесі приготування і під час виконання робіт з матеріалом необхідно 
дотримуватись правил техніки безпеки, промсанітарії і санітарних норм при роботі з 
будівельними матеріалам. У зв'язку з підвищенимпилоутвореннямзахищатидихальні 
шляхи та очі. Сумішмістить цемент та при взаємодії з водою даєлужнуреакцію, тому 
при роботі з нею необхіднозахищатиочі і шкіру. У випадкупотрапляннясуміші в 
очіпромитиїх великою кількістю води і звернутися за допомогою до лікаря. 
Невикористанусуміш і воду, післяпромивки тари і інструменту, 
утилізуватизгіднодіючихнормативнихдокументів. 

Термін та 
умови 
зберігання  

В оригінальній непошкодженій упаковці, на дерев’яних піддонах, в теплих сухих 
приміщеннях – не більше 12 місяців від дати виробництва, зазначеній на упаковці. 

Ц.1.СТ1 ДСТУ Б В.2.7-126:2011 
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